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１ アンケート調査について 

 

（１）調査目的 

   桐生市内の放課後児童クラブは、平成28年4月に改正した「桐生市放課後児童クラ 

  ブ設置運営マニュアル」に基づき、統一した保育内容等で運営を行っており、クラブ 

評価（アンケート調査）についても記載されています。このクラブ評価（アンケート 

調査）は、平成30年度より実施しており、結果については、桐生市（子育て支援課） 

で集計・分析を行い、市内すべての放課後児童クラブに公表し、放課後児童クラブの 

資質向上に反映できるよう努めているところです。 

 今年度の調査は、昨年度に引き続き、幅広い保護者のご意見を拝聴し、市内放課後 

児童クラブの保育等の更なる資質向上を目指すため、学校の夏休み中に、放課後児童 

クラブを利用されている保護者の皆様を対象に実施しました。 

 

（２）調査期間 

令和６年 8 月 1 日（木）～9 月 6 日（金） 

 

（３）調査対象 

令和６年８月１日（木）から 8 月 31 日（土）の間に、クラブを１日以上利用した児

童の世帯（利用区分は問わない） 

 

（４）調査内容 

「２ 調査結果」のとおり（兄弟姉妹で利用している世帯については 1 世帯 1 回答） 

 

（５）調査方法 

電子申請システム「LoGo フォーム」によるインターネット調査 

 

（６）回答状況 

（市内の全クラブ） 

対象者世帯 
アンケートチラシ 

配付数 
回答数 回答率 

1,283 世帯 1,249 枚 567 件 45.4% 

（新里中央小放課後児童クラブ） 

対象者世帯 
アンケートチラシ 

配付数 
回答数 回答率 

77 世帯 77 枚 42 件 54.5% 
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２ 調査結果 

【利用しているクラブと利用内容】 

Q１．利用しているクラブはどこですか？ 

 

 

Q２．現在のクラブの利用内容はどれですか？ 

 

 

【保護者】 

Q３．このアンケートのご回答者はどなたですか？ 

 

 

Q４．保護者の就労状況について、当てはまるものはどれですか？ 

 

選択項目 人数 構成比
境野小クラブ（境野学童四ツ葉第1・2クラブ） 0 0.0%
東小クラブ（若葉クラブ） 0 0.0%
相生小クラブ（あおぞら・えのきクラブ） 0 0.0%
天沼小クラブ（第1・2・3あまぬまクラブ） 0 0.0%
川内小クラブ（ニューたんぽぽクラブ） 0 0.0%
神明小クラブ（のびのび・のびっ子クラブ） 0 0.0%
広沢小クラブ（第1・2広沢なかよしクラブ） 0 0.0%
菱小クラブ（菱の実クラブ） 0 0.0%
南小クラブ（南小学校放課後児童クラブ第1・2クラブ） 0 0.0%
西小クラブ（かがやき放課後第1・2クラブ） 0 0.0%
桜木小クラブ（さくらクラブ） 0 0.0%
北小クラブ（北小っ子放課後クラブ） 0 0.0%
梅田南小クラブ（清流クラブ） 0 0.0%
新里東小クラブ（新里東小学校放課後児童クラブ第1・2クラブ） 0 0.0%
新里中央小クラブ（新里中央小学校放課後児童クラブ第1・2クラブ） 42 100.0%
新里北小クラブ（新里北小学校放課後児童クラブ） 0 0.0%
黒保根学園クラブ（黒保根学童クラブ） 0 0.0%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
毎日利用 29 69.0%
長期休暇のみ利用 11 26.2%
週・月に数回の利用 1 2.4%
長期休暇に利用し、その他期間も週・月に数回利用 1 2.4%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
児童の父親 1 2.4%
児童の母親 41 97.6%
児童の祖父母 0 0.0%
その他 0 0.0%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
夫婦共働き（2人ともフルタイム） 19 45.2%
夫婦共働き（フルタイム・パート） 17 40.5%
夫婦共働き（2人ともパート） 0 0.0%
夫婦共働き（2人とも自営業） 2 4.8%
ひとり親世帯（フルタイム） 3 7.1%
ひとり親世帯（パート） 1 2.4%
ひとり親世帯（自営業） 0 0.0%
その他 0 0.0%

合計 42 100.0%
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【入所児童】 

Q５．クラブに通っているお子様は何年生ですか？お子様が２人以上利用している場合は、

当てはまる学年を全て選択してください 

 

 

Q６．お子様を何年生までクラブに通わせたいと考えていますか？ 

 

 

Q6 について、「1 年生まで～5 年生まで」と回答いただいた方のみにお伺いします。 小学

校卒業前にクラブを辞める理由について、該当する理由はどれですか？（最大３つまで選択

可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
1年生 16 30.8%
2年生 7 13.5%
3年生 12 23.1%
4年生 8 15.4%
5年生 7 13.5%
6年生 2 3.8%

合計 52 100.0%

選択項目 人数 構成比
1年生 0 0.0%
2年生 0 0.0%
3年生 3 7.1%
4年生 10 23.8%
5年生 9 21.4%
6年生 20 47.6%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
祖父母が面倒を見てくれる 2 4.7%
習い事（塾・ピアノなど）に通う 2 4.7%
一人で自宅に帰り、安全に過ごせる 19 44.2%
保護者負担金の負担が大きい 7 16.3%
一人で自宅にいる時間が減る（無くなる） 11 25.6%

その他（本人が学童に行きたくないと言っているが、すぐには難しい為、これく
らいの時期には辞めさせたい。）

1 2.3%

その他（たぶん子供が家で過ごしたい、学童へ行きたくないと言い出すだろう
から。）

1 2.3%

合計 43 100.0%
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【保育内容】 

Q７．お子様について、安心してクラブに預けられていますか？ 

 

 

Q８．お子様について、クラブでの生活を楽しんでいると思いますか？ 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
安心して預けられる 25 59.5% 23 71.9% 2 -12.4%
やや安心して預けられる 9 21.4% 6 18.8% 3 2.7%
ふつう 4 9.5% 3 9.4% 1 0.1%
やや安心して預けられない 2 4.8% 0 0.0% 2 4.8%
安心して預けられない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
わからない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「安心して預けられる」   …12.4%減 

・「やや安心して預けられる」 …2.7%増 

・「ふつう」         …0.1%増 

・「やや安心して預けられない」…4.8%増 

・「安心して預けられない」  …2.4%増 

・「わからない」       …2.4%増 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
楽しんでいる 12 28.6% 15 46.9% -3 -18.3%
やや楽しんでいる 17 40.5% 8 25.0% 9 15.5%
ふつう 7 16.7% 8 25.0% -1 -8.3%
やや楽しんでいない 2 4.8% 0 0.0% 2 4.8%
楽しんでいない 4 9.5% 1 3.1% 3 6.4%
わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「楽しんでいる」   …18.3%減 

・「やや楽しんでいる」 …15.5%増 

・「ふつう」      …8.3%減 

・「やや楽しんでいない」…4.8%増 

・「楽しんでいない」  …6.4%増 
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Q９．クラブは、お子様が楽しく生活できるように心掛けていると思いますか？ 

 

 

Q１０．お子様がクラブにおいて、ケガ（すり傷等を含む）をした時や、病気（熱など）で

体調が悪くなった時のクラブの対応はどうでしたか？ 

 

 

Q１１．お迎えに行った時の先生とのやり取りや、クラブが発行する「クラブだより」など

により、お子様のクラブでの様子が伝わりましたか? 

 

 

Q１２．クラブにおける宿題について、どのように思われますか? [なお、現在クラブにおけ

る宿題については、児童の自主性に任せる形になっており、クラブの先生は、宿題ができる

環境作りに取り組んでいます。] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
心掛けている 21 50.0%
やや心掛けている 9 21.4%
ふつう 4 9.5%
やや心掛けていない 3 7.1%
心掛けていない 5 11.9%
わからない 0 0.0%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
適切であった（連絡・説明があった） 26 61.9%
適切でなかった（連絡・説明がなかった） 3 7.1%
わからない/そのようなことがなかった 13 31.0%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
よく伝わった 9 21.4%
やや伝わった 13 31.0%
ふつう 15 35.7%
やや伝わらなかった 2 4.8%
伝わらなかった 3 7.1%
わからない 0 0.0%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
宿題をやらせてもらいたい 27 64.3%
宿題をできればやらせてもらいたい 8 19.0%
宿題は児童の自主性に任せたい 5 11.9%
宿題はクラブでやらせずに、家でやればよい 1 2.4%
わからない 1 2.4%

合計 42 100.0%
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Q１３．放課後児童クラブにおける保育活動について、重要であると思うものは、以下のう

ちどれですか？（最大３つまで選択可） 

 

 

【おやつ】 

Q１４．日々のおやつについて、どのような物が提供されているか知っていますか？ 

 

 

Q１５．日々のおやつに満足していますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
友達との遊び 25 20.3%
宿題の実施 25 20.3%
自主学習（宿題以外） 8 6.5%
読書の時間 3 2.4%
異年齢との交流 17 13.8%
外遊びなどの体を動かす時間 29 23.6%
基本的な生活習慣の習得（手洗い・うがい・あいさつ・片付けなど） 6 4.9%
イベント（誕生日会・季節ごとのイベントなど）の実地 3 2.4%
バス遠足などの実施 1 0.8%
普段体験することができない経験（将棋・卓球・ベーゴマ・けん玉など） 6 4.9%
その他 0 0.0%

合計 123 100.0%

選択項目 人数 構成比
知っている 37 88.1%
知らない 5 11.9%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
満足 12 28.6%
やや満足 8 19.0%
ふつう 11 26.2%
やや不満 4 9.5%
不満 6 14.3%
わからない 1 2.4%

合計 42 100.0%
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Q１６．お子様に提供するおやつは、どのような物を望みますか。（最大 3 つまで選択可） 

[なお、おやつは、1 日あたり約 100 円を目安に提供しています。] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
スナック菓子 4 3.3%
せんべい 9 7.4%
クッキー・ビスケット 4 3.3%
グミ 2 1.6%
チョコレート 0 0.0%
あめ・キャラメル 1 0.8%
カステラ 4 3.3%
ヨーグルト 13 10.7%
プリン・ゼリー 13 10.7%
おにぎり（弁当屋） 11 9.0%
和菓子（団子など） 6 4.9%
冷凍食品（大判焼き・たい焼きなど） 4 3.3%
ドーナツ 0 0.0%
菓子パン 5 4.1%
パン屋のパン 7 5.7%
シリアル 0 0.0%
果物（バナナなど） 9 7.4%
ジュース 1 0.8%
手作りおやつ（クッキー・カップケーキなどの菓子類） 3 2.5%
手作りおやつ（すいとん・スープなどの捕食類） 3 2.5%
アイス（夏季限定） 23 18.9%
その他 0 0.0%

合計 122 100.0%
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【放課後児童支援員（先生）】 

Q１７．クラブの先生のあいさつ・声がけについて、どのように思いますか？ 

 

 

 

Q１８．クラブの先生の名前や顔について、掲示物やクラブだより、名札の着用等で、保護

者の方に対しわかりやすく周知されていますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 18 42.9% 12 37.5% 6 5.4%
やや満足 10 23.8% 9 28.1% 1 -4.3%
ふつう 7 16.7% 10 31.3% -3 -14.6%
やや不満 2 4.8% 1 3.1% 1 1.6%
不満 4 9.5% 0 0.0% 4 9.5%
わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

選択項目 人数 構成比
周知されている 34 81.0%
周知されていない 8 19.0%

合計 42 100.0%

【前回比較】 

・「満足」  …5.4%増 

・「やや満足」…4.3%減 

・「ふつう」 …14.6%減 

・「やや不満」…1.6%増 

・「不満」  …9.5%増 

・「無回答」 …2.4%増 
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Q１９．クラブの先生の身だしなみ（清潔感等）について、どのように思いますか？ 

 

Q２０．クラブの先生の言葉づかい・話し方などについて、どのように思いますか？ 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
好感が持てる 28 66.7% 20 62.5% 8 4.2%
やや好感が持てる 5 11.9% 5 15.6% 0 -3.7%
ふつう 7 16.7% 7 21.9% 0 -5.2%
やや好感が持てない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
好感が持てない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「好感が持てる」   …4.2%増 

・「やや好感が持てる」 …3.7%減 

・「ふつう」      …5.2%減 

・「やや好感が持てない」…2.4%増 

・「わからない」    …2.4%増 

【前回比較】 

・「満足」   …5.1%減 

・「やや満足」 …10.7%増 

・「ふつう」  …16.1%減 

・「やや不満」 …0.9%増 

・「不満」   …7.1%増 

・「わからない」…2.4%増 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 11 26.2% 10 31.3% 1 -5.1%
やや満足 15 35.7% 8 25.0% 7 10.7%
ふつう 9 21.4% 12 37.5% -3 -16.1%
やや不満 3 7.1% 2 6.3% 1 0.9%
不満 3 7.1% 0 0.0% 3 7.1%
わからない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差
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Q２１．お子様をクラブに迎えに行った時の、クラブの先生の対応について、どのように思

いますか？ 

 

Q２２．お子様をクラブに迎えに行った時などに、クラブの先生から不適切な言動（お子様

について、上から目線で注意を受けるなど）を受け、嫌な思いをしたことがありますか？ 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 17 40.5% 14 43.8% 3 -3.3%
やや満足 10 23.8% 11 34.4% -1 -10.6%
ふつう 9 21.4% 7 21.9% 2 -0.4%
やや不満 3 7.1% 0 0.0% 3 7.1%
不満 2 4.8% 0 0.0% 2 4.8%
わからない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「満足」   …3.3%減 

・「やや満足」 …10.6%減 

・「ふつう」  …0.4%減 

・「やや不満」 …7.1%増 

・「不満」   …4.8%増 

・「わからない」…2.4%増 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 13 31.0% 4 12.5% 9 18.5%
ない 29 69.0% 28 87.5% 1 -18.5%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「ある」…18.5%増 

・「ない」…18.5%減 
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Q２３．クラブの先生が、他の先生に対して、不適切な言動（怒鳴っている、怒っていると

ころなど）を見たり・聞いたりしたことがありますか？ 

 

 

Q２４．クラブの先生が、入所児童に対して、不適切な言動（差別的な発言・怒鳴っている

など）を見たり・聞いたりしたことがありますか？ 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 5 11.9% 1 3.1% 4 8.8%
ない 36 85.7% 31 96.9% 5 -11.2%
無回答 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 7 16.7% 2 6.3% 5 10.4%
ない 35 83.3% 30 93.8% 5 -10.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「ある」…10.4%増 

・「ない」…10.4%減 

【前回比較】 

・「ある」 …8.8%増 

・「ない」 …11.2%減 

・「無回答」…2.4%増 
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Q２５．クラブの先生に対して、お子様のことも含めて気軽に相談できますか？ 

 

Q２６．クラブの先生と保護者の方は、信頼関係を築けていると思いますか？ 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
築けている 8 19.0% 4 12.5% 4 6.5%
やや築けている 13 31.0% 9 28.1% 4 2.8%
ふつう 15 35.7% 16 50.0% -1 -14.3%
やや築けていない 1 2.4% 2 6.3% -1 -3.9%
築けていない 5 11.9% 0 0.0% 5 11.9%
わからない 0 0.0% 1 3.1% -1 -3.1%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「築けている」   …6.5%増 

・「やや築けている」 …2.8%増 

・「ふつう」     …14.3%減 

・「やや築けていない」…3.9%減 

・「築けていない」  …11.9%増 

・「わからない」   …3.1%減 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
気軽に相談できる 11 26.2% 7 21.9% 4 4.3%
ふつう 20 47.6% 21 65.6% -1 -18.0%
気軽に相談できない 8 19.0% 3 9.4% 5 9.7%
わからない 3 7.1% 1 3.1% 2 4.0%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「気軽に相談できる」 …4.3%増 

・「ふつう」      …18.0%減 

・「気軽に相談できない」…9.7%増 

・「わからない」    …4.0%増 
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Q２７．クラブの先生について、お子様からはどのように聞いていますか？（最大３つまで

選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
好きな先生がいる 6 8.1%
先生がやさしい 10 13.5%
先生といると楽しい 6 8.1%
一緒に遊んでくれる先生がいる 10 13.5%
先生が相談・悩みを聞いてくれる 1 1.4%
先生が宿題を見てくれる 7 9.5%
先生がこわい 10 13.5%
先生の言葉づかいが悪い 7 9.5%
他の児童に対して怒鳴っている先生がいる 3 4.1%
他の先生に対して怒鳴っている先生がいる 0 0.0%
わからない 13 17.6%

その他 1 1.4%

合計 74 100.0%

◎聞き分けの悪い低学年児は指導を受けてることが多い様子。環境を整えるために先生方も苦労されておられるか
と。
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【保護者会】 

Q２８．保護者会の活動に参加したことがありますか？ 

 

 

Q28 について、「１．参加したことがある」と回答した方にお伺いします。保護者会に参加

して、どのように思いましたか？ 

 

 

Q２９．今後、保護者会議がクラブで開催される場合、参加しやすいのは次のうち、どれで

すか？（最大 3 つまで選択可） 

 

 

Q３０．今後、保護者会議がクラブで開催される場合、どれくらいの頻度であれば参加しや

すいと思いますか？（最大 3 つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
参加したことがある 3 7.1%
参加したことがない 20 47.6%
活動が開催されなかった 19 45.2%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
参加してよかった 1 33.3%
ふつう 1 33.3%
参加しない方がよかった 0 0.0%
わからない 1 33.3%

合計 3 100.0%

選択項目 人数 構成比
平日の夜 15 30.0%
土曜日の昼 5 10.0%
土曜日の夜 13 26.0%
いつでもよい 2 4.0%
いずれの日も参加できない 3 6.0%
わからない 12 24.0%

合計 50 100.0%

選択項目 人数 構成比
月に1回程度 0 0.0%
2か月に1回程度 1 2.4%
3か月に1回程度 1 2.4%
長期休暇前の年3回程度 0 0.0%
年に1・2回程度 33 78.6%
どの頻度でも参加できない 4 9.5%
わからない 3 7.1%

合計 42 100.0%
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Q３１．今後、保護者会の活動（保護者会議・イベント活動）に参加したいと思いますか？ 

 

 

Q31 について、「参加できないまたはしたくない」と回答した方にお伺いします。保護者会

に参加できない・したくないのは、どのような理由ですか？（最大 3 つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択項目 人数 構成比
できる限り参加したい 7 16.7%
わからない 28 66.7%
参加できない・したくない 7 16.7%

合計 42 100.0%

選択項目 人数 構成比
仕事・家事・育児などが忙しいため 6 85.7%
頻繁に保護者会が開催されるため 0 0.0%
保護者会に出席することが義務のような状況であるため 0 0.0%
保護者同士のトラブルがあるため 0 0.0%
支援員とのトラブルがあるため 1 14.3%

合計 7 100.0%
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【クラブ満足度】 

Q３２．通われているクラブに満足していますか？ 

 

 

 

Q３３．クラブに関して、自由にご意見・ご要望などを入力してください。なお、保育内容

や支援員（先生）の各設問において、「安心して預けられている・安心して預けられない、

満足・不満」などの回答をされた理由についても入力してください。 [自由意見欄に記載さ

れた内容については、クラブの支援員（先生）に報告することを予定しています。] 

※別紙参照 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足している 16 38.1% 7 21.9% 9 16.2%
やや満足している 8 19.0% 13 40.6% -5 -21.6%
ふつう 8 19.0% 10 31.3% -2 -12.2%
やや満足していない 4 9.5% 1 3.1% 3 6.4%
満足していない 5 11.9% 1 3.1% 4 8.8%
わからない 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%
無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「満足している」    …16.2%増 

・「やや満足している」  …21.6%減 

・「ふつう」       …12.2%減 

・「やや満足していない」…6.4%増 

・「満足していない」  …8.8%増 

・「わからない」    …2.4%増 
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【お子様への質問】 

Q３４．クラブでの生活は楽しいですか？ 

 

 

 

Q３５．クラブで、悩んでいることや困っていることはありますか？ 

 

 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
楽しい 13 31.0% 14 43.8% -1 -12.8%
ちょっと楽しい 11 26.2% 6 18.8% 5 7.4%
ふつう 11 26.2% 9 28.1% 2 -1.9%
ちょっと楽しくない 2 4.8% 3 9.4% -1 -4.6%
楽しくない 4 9.5% 0 0.0% 4 9.5%
わからない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 5 11.9% 3 9.4% 2 2.5%
ない 36 85.7% 29 90.6% 7 -4.9%
無回答 1 2.4% 0 0.0% 1 2.4%

合計 42 100.0% 32 100.0% 10

選択項目
令和6年度 前回実施（令和5年度） 差

【前回比較】 

・「楽しい」      …12.8%減 

・「ちょっと楽しい」  …7.4%増 

・「ふつう」      …1.9%減 

・「ちょっと楽しくない」…4.6%減 

・「楽しくない」    …9.5%増 

・「無回答」      …2.4%増 

【前回比較】 

・「ある」 …2.5%増 

・「ない」 …4.9%減 

・「無回答」…2.4%増 
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Q35 で「ある」と答えた人のみに質問します。そのように答えた理由は、なぜですか。保護

者の方が、お子様から聞き取りを行い、記入してください。 

 

◎先生が家庭の事を聞いてくるのが嫌だ。 

◎外遊びが暑いので、夏場は室内で読書など涼しく過ごしたい。 

◎今日は「親は仕事か？」、「昨日、パパは休みだったのか？」と色々聞かれて、いやだ。 

◎友達間のやりとりではありますが、暴力的・暴言など無理強いがあったりする事があっ

たようです。先生にバレないように(？)やってくるとの事です。 

◎エアコンが寒いから上着を着たいと言っても、上着着用はダメってルールがあるらし

く、知らない下級生の子達のテーブルへ席を移動するよう命じられる。 

◎夏場、着替え室で下着を着替えるよう、命じられるが、裸を同級生に見られることにか

なり抵抗があるので、嫌がってるけど、言えずにいる。低学年でも気にする子もいるか

ら、個別着替え等、検討してほしいが、嫌われたり、面倒だと思われるのが怖く、言い

出せない。先生はずっと変わらないから関係性を保ちたいため。 

 

 

 

Q３６．クラブでは、どのような室内遊びが楽しいですか？（または、遊んでみたいですか？）

（最大 3 つまで選択可） 

 

 

選択項目 人数 構成比
オセロ 4 3.7%
将棋 1 0.9%
トランプ 5 4.7%
ＵＮＯ（ウノ） 5 4.7%
カードゲーム 3 2.8%
人生ゲーム 6 5.6%
ジグソーパズル 6 5.6%
チェス 0 0.0%
絵を描く 6 5.6%
工作 6 5.6%
本を読む（マンガを含む） 16 15.0%
ＤＶＤ鑑賞 14 13.1%
ベーゴマ 2 1.9%
けん玉 0 0.0%
コマまわし 3 2.8%
おままごと 0 0.0%
折り紙 8 7.5%
ごっこ遊び 0 0.0%
積み木遊び 0 0.0%
ブロック遊び 9 8.4%
あやとり 1 0.9%
ビーズ 2 1.9%
卓球 4 3.7%
ぬり絵 0 0.0%
手芸（編み物） 4 3.7%
その他（パソコン、パズル（低学年用）） 1 0.9%
無回答 1 0.9%

合計 107 100.0%
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Q３７．クラブでは、どのような外遊びが楽しいですか？（または、遊んでみたいですか？）

（最大 3 つまで選択可） 

 

 

Q３８．クラブでのおやつは、どのような物を食べたいですか（最大 3 つまで選択可） 

 

選択項目 人数 構成比
サッカー 11 10.7%
ドッチボール 15 14.6%
野球 6 5.8%
テニス 3 2.9%
バトミントン 4 3.9%
一輪車 2 1.9%
おにごっこ 18 17.5%
かくれんぼ 5 4.9%
ケイドロ 5 4.9%
なわとび 5 4.9%
長なわとび 4 3.9%
砂場遊び 0 0.0%
竹馬 1 1.0%
校庭の遊具（すべり台・ブランコ・鉄棒など） 14 13.6%
虫探し 6 5.8%
その他（バスケットボール） 1 1.0%
その他（ステッピーという遊び道具） 1 1.0%
その他（ごっこ遊び） 1 1.0%
無回答 1 1.0%

合計 103 100.0%

選択項目 人数 構成比
スナック菓子 7 6.1%
せんべい 4 3.5%
クッキー・ビスケット 3 2.6%
グミ 13 11.3%
チョコレート 11 9.6%
あめ・キャラメル 4 3.5%
カステラ 4 3.5%
ヨーグルト 2 1.7%
プリン・ゼリー 9 7.8%
おにぎり（弁当屋） 4 3.5%
和菓子（団子など） 1 0.9%
冷凍食品（大判焼き・たい焼きなど） 6 5.2%
ドーナツ 5 4.3%
菓子パン 2 1.7%
パン屋のパン 3 2.6%
シリアル 0 0.0%
果物（バナナなど） 0 0.0%
ジュース 3 2.6%
手作りおやつ（クッキー・カップケーキなどの菓子類） 3 2.6%
手作りおやつ（すいとん・スープなどの捕食類） 1 0.9%
アイス（夏季限定） 28 24.3%
その他（アメリカンドック） 1 0.9%
無回答 1 0.9%

合計 115 100.0%


